

俄乌局势进展:乌总统称美未提前告知 机密文件泄露 俄防长称目前俄军弹药充足

中新网北京5月3日电综合消息:据乌通社3日报道,乌克兰总统泽连斯基表示,美国白宫并未提前告知他有关五角大楼机密文件泄露的消息。据俄罗斯卫星通讯社2日报道,俄罗斯国防部长绍伊古表示,目前俄军弹药充足,足够对敌开展有效打击。

乌总统称美未提前告知机密文件泄露

据乌通社3日报道,乌克兰总统泽连斯基在接受《华盛顿邮报》采访时表示,白宫并未提前告知他有关五角大楼机密文件泄露的消息,自己也是看新闻才得知,并称此事对基辅和华盛顿都造成了损害。

五角大楼发言人2日回应此事时表示,华盛顿仍致力于与乌克兰及其国际盟友密切合作,以确保他们获得所需的安全援助。

据《华盛顿邮报》2日报道,一名白宫官员透露,美国政府正在与乌克兰官员就五角大楼机密文件泄露等一系列问题进行持续沟通。

俄防长称目前俄军弹药充足

据俄罗斯卫星通讯社2日报道,俄罗斯国防部长绍伊古表示,目前俄军弹药充足,足够对敌开展有效打击。

绍伊古说,与2022年初相比,基本武器的采购量是去年的2.7倍,急需武器的采购量是去年的7倍。绍伊古指出,俄军部队如何行动,武器弹药的补给是关键,因此,军工企业的任务是迅速加快生产速度。他说,整体看,军工企业满足了陆军和海军的需求。

绍伊古指出,战术导弹武器集团需要在尽可能短的时间里将制导武器的产量翻倍。

土耳其防长:土俄乌计划就黑海港口农产品外运协议举行会谈

据土耳其安纳多卢通讯社3日报道,土耳其国防部长胡卢西·阿卡尔表示,土耳其、俄罗斯和乌克兰副防长计划于5月5日在伊斯坦布尔就黑海港口农产品外运协议举行会谈。

另据俄罗斯卫星通讯社3日报道,俄罗斯外交部表示,俄罗斯、土耳其和

乌克兰代表团未就5月5日举行会谈达成一致。

去年7月,在联合国和土耳其斡旋下,俄罗斯与乌克兰签订黑海港口农产品外运协议。协议有效期120天,去年11月和今年3月两度延长。今年3月,在俄方要求下,协议被延长60天而非120天,至5月18日到期。

美军参谋长联席会议主席:存在局势升级的可能性

据美国《外交事务》杂志2日报道,美军参谋长联席会议主席马克·米利在接受采访时说,俄罗斯并不想与北约或美国开战,北约与美国也不想和俄罗斯开战,乌克兰也不愿意境内有如此大规模的战争,所以避免局势升级符合各方利益。“话虽如此,但仍存在局势升级的可能性。”

米利说,我们每天都会评估局势升级的可能性,因为升级的后果极其严重,美国或是任何一个北约成员国与俄罗斯之间发生武装冲突的后果都是灾难性的。

日本抗议韩议员登上争议岛屿 韩国:无法接受

中新网5月3日电综合报道,当地时间5月2日,一名韩国国会议员登上了日韩争议岛屿(日称“竹岛”,韩称“独岛”),日方因此向韩方表达强烈抗议。5月3日,韩国政府对日方的抗议表示“无法接受”。



资料图:日韩争议岛屿(日本称“竹岛”,韩国称“独岛”)

据韩联社报道,韩国最大在野党共同民主党议员田溶冀日前登上日韩争议岛屿(日称“竹岛”,韩称“独岛”),并于2日在社交网站上传相关图片。日本外务省和驻韩使馆分别向韩国驻日使馆和外交部就此提出抗议。

据日本广播协会(NHK)报道,日本亚洲大洋洲局局长船越健裕也通过电话,向韩国驻日大使馆公使提出抗议,称韩方国会议员不顾日方的抗议和中止计划的要求强行登上该岛,日方“绝对不能接受”,“表示极为遗憾”,并要求韩方采取措施,杜绝类似事件。

5月3日,韩外交部一名官员就日本抗议韩议员登独岛一事表示,韩方对日方提出的不当主张表示“无法接受”。

值得注意的是,韩日此次岛屿风波又起之际,两国刚刚释放了首脑访问的消息。

据韩联社报道,韩国

总统办公室和日本外务省2日同步表示,日本首相岸田文雄将从5月7日起对韩国进行为期两天的工作访问,并同韩国总统尹锡悦举行会谈。韩总统室表示,尹锡悦曾于3月访日时邀请岸田文雄访问首尔,以岸田文雄应邀请韩为契机,重启韩日领导人之间的“穿梭外交”。

五角大楼调派1500名现役士兵 支援美墨边境管控

中新网华盛顿5月3日电应美国土安全部请求,美国防部长奥斯汀2日批准,调派1500名现役士兵赴西南部的美墨边境,支援边境管控,以应对可能出现的移民人数剧增。

美国将于5月11日正式结束新冠疫情公共卫生紧急状态。白宫此前已表示,届时美国将取消对国际航空旅客等的新冠疫苗接种要求。

五角大楼发言人莱德2日在发布会上表示,这批士兵来自陆军和海军陆战队,部署期为90天。但这批士兵“不会直接参与边境执法活动”,而是协助美国海关和边境保护局实施地面监测、数据输入和仓库支持等工作。

莱德透露,这1500人中的最早一批将于5月10日就位,剩余人员在此后几周内陆续抵达。除此之外,目前已有2500名国民警卫队正在协助美国海关和边境保护局的边境管控工作。

据美国海关和边境保护局数据,自2021年2月以来,美国南部边境的非法入境人数即已开始剧增,月均非法移民人数由8万人以下重回10万人以上,并迅速突破20万人。2023年财年(2022年10月至2023年3月),美国南部边境的非法移民人数

累计逾122万。拜登上台以来,其边境管理政策一直被共和党批评“过于软弱”。美联社指出,拜登政府此次动用军队响应边境问题,一方面是在为可能激增的边境管控压力作准备,另一方面,也有借此表明自己在非法移民问题的强硬立场。

美国政府动用军队应对非法移民问题亦非首次。在特朗普政府时期,美国政府曾调派5200名美军士兵赴美墨边境,以阻拦中美洲的移民“大篷车队”入境美国。

芬兰或将允许美军 在芬兰设立军事基地

当地时间5月1日,据《赫尔辛基日报》报道,芬兰外交官员称,芬兰正在与美国就防务合作协议进行谈判,该协议将允许美军进驻芬兰。

根据这份防务合作协议,美国将在芬兰进行军事训练、储备物资,部署美国军事设施和设立军事基地。

有消息称,协议可能不涉及核武器的部署。目前,两国正在进行双边会谈,新一轮讨论于上周在芬兰首都赫尔辛基举行。

芬兰在二战后一直采取军事不结盟政策,并与俄罗斯保持友好关系。去年5月芬兰申请加入北约,理由是俄罗斯在乌克兰的军事行动给芬兰带来威胁。

台湾VIDA植化素飲品登陸印尼 神奇植化素打開健康的關鍵鑰匙

摄取足量多元的植化素俨然已成为各界所提倡的健康饮食概念,台湾植化素发酵饮品第一品牌VIDA将具BPOM认证的优质植化素产品推荐给印度尼西亚国民。

被誉为二十一世纪最亮的营养新星—植化素(Phytochemicals),是植物为了保护自己而演化出来的天然化合物,对人类而言,植化素可增强防癌、免疫及抗氧化等系统,可激发解毒酵素活性,推迟细胞老化,让细胞免于凋零,成年人每日至少需食用7-9份不同种类蔬果,才能满足身体所需要的植化素含量,依现代人的生活状态实难达标,建议选择优质可靠的植化素发酵饮品中来加强补充,即能轻松获得植化素珍贵的营



养,享受健康自在的人生。我们於2023年5月1日到7号在EMPORIUM PLUIT MALL, 2023年5月22号到28号位于在SUMMARECON MALL SERPONG举办现场试喝

会,欢迎莅临现场免费试喝并领取试喝包,当天也买二送一喔。
进口商: PT. Ing Enzima Alami
電話: 021-54356807
WA: 0821 2495 2880

墨西哥总统:将向美国政府 提出“外交抗议”

当地时间5月2日,墨西哥总统洛佩斯在每日晨间例行新闻发布会上表示,拜登政府向墨西哥的一些组织和机构提供

经济上的资助,而这些组织和机构是公开反对墨西哥政府的。洛佩斯表示,他将向美国政府提出“外交抗议”,因为美国政

府从境外资助这些反墨政府组织和机构的行为侵犯了墨西哥主权,这是一种“干涉主义行为”。(央视新闻客户端)

美联储召开议息会议 多方预测将继续加息

在美国银行业持续动荡之际,美联储于当地时间5月2日上午开始了为期两天的议息会议,分析人士普遍预计,美联储可能在本次会议结束时加息25个基点,这将使联邦基金利率目标区间达到5%至5.25%,

为自全球金融危机以来的最高水平。自去年3月以来,美联储为应对通胀高企已连续加息9次,累计加息幅度达475个基点,最近一次加息为3月22日。然而据美国劳工部最新数据表明,

今年3月美国通胀率为5%,仍然高于其2%的长期目标。舆论表示,眼下摆在美联储面前的是一个悖论:继续加息可能加剧银行流动性危机,暂缓加息则无法有效抑制通胀。(央视新闻客户端)

以色列南部遭火箭弹袭击 至少12名平民受伤

当地时间5月2日,据以色列国防军统计,当天有至少33枚火箭弹和迫击炮弹从加沙地带射向以色列南部,其中两枚火箭弹击中了南部城镇斯代罗特,一枚火箭弹击中了基苏菲

姆,共造成至少12名平民受伤。中国驻以色列大使馆确认其中一名伤者为中国务工人员,目前伤者恢复良好,情况稳定。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)和巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)宣称对火箭弹袭击负责。

另据巴勒斯坦媒体报道,当晚,以军坦克炮击了加沙地带,造成5名巴勒斯坦人受伤。(央视新闻客户端)

伊朗总统抵达叙利亚进行访问 “逾12年来首次”

【环球网快讯】综合俄新社、法新社等多家外媒报道,伊朗总统易卜拉欣·莱希5月3日抵达叙利亚首都大马士革,开始对叙利亚进行为期两天的访问。俄新社称,这是2011年3月叙利亚危机爆

发以来,伊朗总统首次访问叙利亚。法新社援引叙利亚媒体的消息报道,预计莱希将与叙利亚总统巴沙尔·阿萨德举行会谈,讨论政治和经济领域的问题,并签署一些协议。

据伊朗官方媒体4月30日报道,应叙利亚总统巴沙尔·阿萨德邀请,伊朗总统易卜拉欣·莱希定于5月3日前往叙利亚首都大马士革开启为期两天的访问。伊朗伊斯兰共和国通讯社援引伊朗驻叙利亚大使侯赛因·阿克巴里的话报道,鉴于这一地区形势的发展和变化,莱希对大马士革的访问“非常重要”。

欧盟关于乌克兰农产品的 决议于2日生效

当地时间5月2日,据波兰通讯社援引欧盟委员会负责贸易和农业事务的发言人米丽娅姆·加西亚·费尔的消息报道称,欧盟针对乌克兰农产品采取预防性措施的决议将于2日下午通过,并立即生效。

4月28日,欧盟委员会执行副主席东布罗夫斯基在社交媒体上表示,欧委会已与保加利亚、匈牙利、波兰、罗马尼亚和斯洛伐克就乌克兰农产品达成实质性协

议,欧盟将对小麦、玉米等4种农产品实施“特殊保障措施”,并为五国农民提供1亿欧元补贴等,以换取有关国家取消对乌克兰粮食的禁令。(央视新闻客户端)

